Волонтёрсто

10.10.19 в школе прошла встреча учащихся 3-а,10,11 классов с представителем «Волонтеры Урала» в ТГО Акиловой О.Н. Ольга Николаевна рассказала ребятам о волонтерском движении в России, о волонтерах Талицкого городского округа. Объяснила, как зарегистрироваться в сети интернет «Добровольцы России». Призвала к участию проводимых акций добровольцами. На данный момент волонтеры Свердловской области проводят акцию «Коробка храбрости»- сбор игрушек детям в онкобольницу. Учащиеся школы откликнулись в участии данной акции.



